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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناگدنیامن راتفر رب سلجم تراظن نوناق

20991:هرامش
19/2/1391:خیات
دراد :تسویپ

یملاسا یاروش سلجم

دون و دصیس و رازهکی هام نیدرورف مهدزناپ خروم هبنش هس زور ینلع هسلج رد هک » ناگدنیامن راتفر رب سلجم تراظن نوناق «
4985/474 هرامش همان یط و هدیسر نابهگن یاروش دیئأت هب 30/1/1391 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم کیو
. ددرگ یم غلابا ارجا تهج تسویپ هب ، تسا هدیدرگ لصاو یملاسا یاروش سلجم 9/2/1391 خروم

داژن یدمحا دومحم
روهمج سیئر 

4985/474:هرامش
9/2/1391 :خیات
:تسویپ

داژن یدمحا دومحم رتکد یاقآ بانج

ناریا یملاسا یروهمج مرتحم سیئر

ناگدنیامن راتفر رب سلجم تراظن نوناق ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق ) 123 ( موسو تسیب و ودصکی لصا یارجا رد
زور ینلع هسلج رد بیوصت اب دوب هدیدرگ میدقت یملاسا یاروش سلجم هب ناگدنیامن روما ری سلجم تراظن حرط ناونع هب هک
. ددرگ یم غلابا تسویپ هب نابهگن مرتحم یاروش دیئات و 15/1/1391 خروم هبنش هس

ناگدنیامن راتفر رب سلجم تراظن نوناق

هام هس رثکادح و یملاسا یاروش سلجم هرود ره یادتبا رد اهنآ رب تراظن و ناگدنیامن تلزنم و نأش ظفح روظنم هب -1 هدام
هرود نامه یارب ریز دارفا زا بکرم ،دوشیم هدیمان تئیه سپ نیا زا هک تراظن تئیه ،یمئاد هسیئر تئیه باختنا زا سپ
:دوشیم لیکشت

هسیئر تئیه باختنا هب سیئر باون زا یکی ـ فلا
سلجم باختنا هب 90 لصا نویسیمک تباث یاضعا زا رفن کی ـ ب
سلجم باختنا هب یقوقح و ییاضق نویسیمک یاضعا زا رفن کی ـ پ
سلجم باختنا هب ناگدنیامن ریاس زا رفن راهچ ـ ت

.دیامن ن�عت تلهم هتفه کی تئیه رد تیوضع نایضاقتم مانتبث یارب تسا فلکم سلجم هسیئر تئیه -1هرصبت

،هسیئر تئیه یاضعا ءزج هب سلجم ناگدنیامن و هدش دای یاهنویسیمک نابلطواد نیب زا سلجم هسیئر تئیه -2 هرصبت
.دنکیم یفرعم سلجم هب و باختنا ار رفن شش

هسیئر تئیه طسوت یرگید دارفا باختنا مدع تروص رد و تسا سلجم رد رضاح ناگدنیامن قلطم تیرثکا یأر باختنا کلام
.دنوشیم یفرعم

.دنکیم باختنا ریبد ود و سیئربیان ود و سیئر کی دوخ یاضعا نیب زا تئیه -3هرصبت

:دراد ار ریز روما هب یگدیسر تیحلاص تئیه -2هدام

یو فراعتم یاههنیزه و اهدمآرد و هدنیامن یقلاخا ای یلام فلخت و هدافتساءوس هرابرد هلصاو یاهشرازگ -فلا

1391/02/19 :دنس خیرات
20991 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

20991 :همان میمصت و همان بیوصت

20991 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3039 :همان ميمصت و همان بيوصت
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یگدنیامن نوئش فلاخ هب طوبرم یاهشرازگ -ب

یماظتنا دعب زا هنامرجم لامعا ریاس و روشک یلم تینما فلاخ لامعا هرابرد هلصاو یاهشرازگ -پ

سلجم یلخاد همانن�آ 91 ات 88 و 81 ات 78 داوم عوضوم هدنیامن یمظنیب و ریخأت ،تبیغ هرابرد هسیئر تئیه شرازگ -ت
یملاسا یاروش

ار نآ ناگدنیامن اعون هک یوحن هب تسا یگدنیامن ملسم فرع فلاخ راتفر یگدنیامن نوئش فلاخ دراوم زا روظنم -1 هرصبت
.دننادب نأش فلاخ

تئیه هب ار ناگدنیامن هیلع هلصاو یاهشرازگ هیلک دنفظوم یتینما و ییاضق ،یماظتنا زا معا روشک یمسر عجارم -2 هرصبت
.دننک سکعنم

هئارا تادنتسم هکنیا رگم دشاب اراد ار هدننکلاسرا لماک تاصخشم هک تسا یگدیسر لباق تئیه رد ییاهشرازگ -3 هرصبت
.دوش زارحا تئیه طسوت هدنهدشرازگ تیوه و رابتعا ای و هدوب یفاک هدش

مادقا نیلوئسم ای یمومع ناهذا شیوشت ای ناگدنیامن تمرح کته تهج هدنهدشرازگ دیامن زارحا تئیه هاگ ره -4 هرصبت
لاسرا ییاضق عجرم هب ییاضق یریگیپ تهج هطوبرم کرادم اب هارمه اب ار بتارم تسا فلکم هدرک شرازگ لاسرا و میظنت هب
.دهد رارق هدنیامن رایتخا رد ار نآ زا یتشونور و دنک

.تسین یگدنیامن نوئش و نوناق نیا عوضوم تافلخت هب تئیه یگدیسر عنام هدنیامن یرفیک بیقعت -5 هرصبت

.دنکیم ملاعا حلاصیذ ییاضق عجرم هب ار نآ یرفیک بتارم ،نوناق نیا عوضوم تافلخت هب یگدیسر نمض تئیه -6 هرصبت

فلخت هک یتروص رد و دیامنیم یگدیسر هنامرحم تروص هب ناگدنیامن زا کی ره هرابرد هلصاو یاهشرازگ هب تئیه -3 هدام
مزلا میمصت طبریذ عجارم زا ملاعتسا زین و یو اب هرکاذم زا سپ و توعد هدنیامن زا هسلج نیلوا رد ،دنادب هدنیامن هجوتم ار
.دنک ذاختا

.دیامن عامتسا ار هدنیامن تایعافد ،یأر رودص زا لبق تسا فظوم تئیه -هرصبت

میمصت لیذ تازاجم دنچ ای کی لامعا هب تبسن اهنآ باکترا تیعقوم و طیارش و تافلخت تیمها هب هجوت اب تئیه -4 هدام
.تسارجا لباق سلجم یلخاد همانن�آ 6 هدام قبط هک دریگیم

هدنورپ رد جرد نودب یهافش رکذت -فلا
هدنورپ رد جرد اب یبتک رکذت -ب
فلخت رارکت مدع رب ینبم یبتک دهعت ذخا -پ
مود کی نازیم هب لاس کی ات هام کی زا قوقح رسک -ت
صحفت و قیقحت یاههتیمک ای اهاروش و عماجم رد تیوضع زا تیمورحم -ث
اهنویسیمک هسیئر تئیه و سلجم هسیئر تئیه رد تیوضع یارب یدزمان زا تیمورحم -ج
صحفت و قیقحت یاههتیمک ای و اهاروش و عماجم رد تیوضع وغل -چ
اهنویسیمک هسیئر تئیه و سلجم هسیئر تئیه رد تیوضع وغل -ح
سلجم سیئر طسوت ینلع ریغ هسلج رد هدنیامن فلخت دنچ ای کی ملاعا -خ
سلجم سیئر طسوت ینلع هسلج رد هدنیامن فلخت دنچ ای کی ملاعا -د
سلجم بیوصت و تئیه داهنشیپ اب هام هس ات یصصخت یاهنویسیمک و سلجم تاسلج رد تکرش زا تیمورحم -ذ
سلجم بیوصت و تئیه داهنشیپ هب هدنیامن همانرابتعا وغل -ر

و دوشیم تئارق تئیه شرازگ ادتبا هدام نیا »ر« و »ذ« یاهدنب لامعا صوصخ رد یریگیأر زا لبق یمسر هسلج رد -1هرصبت
زا رگید یکی هب ار دوخ تقو زا یمین دناوتیم یو ،دنکیم حرطم ار دوخ تایعافد تعاس مین تدم هب روکذم هدنیامن سپس
.دنک راذگاو ناگدنیامن

.تسا نابهگن یاروش د�أت مزلتسم هدام نیا »ر« دنب هرابرد سلجم تابوصم یارجا -2 هرصبت

دعب هرود تاباختنا زا لبق ات ،تسا هتفای شیازفا قحان هب هدنیامن ییاراد دهد صیخشت تئیه هک یتروص رد -3 هرصبت
.دنکیم لاسرا ییاضق هاگتسد هب یگدیسر تهج و دناسریم نابهگن یاروش علاطا هب ار عوضوم

هسلج رد تکرش قح یو ،دشاب روکذم تئیه یاضعا زا یکی هیلع هلصاو یاهشرازگ ،تئیه یگدیسر عوضوم هاگ ره -5 هدام
.درادن ار روکذم

فرظ دراوم نیا ریاس رد و تسا یعطق نوناق نیا 4 هدام ت و ب ،فلا یاهدنب لامعا صوصخ رد تئیه تامیمصت -6 هدام
یاضعا زا لکشتم رظن دیدجت تئیه هسلج رد عوضوم تروص نیا رد .دشابیم ضارتعا لباق طوبرم هدنیامن طسوت زور 10
.دریگیم رارق یگدیسر دروم سلجم یمئاد یاهنویسیمک یاسور و هسیئر تئیه

.تسین ییاضق عجارم رد حرط لباق نوناق یارجا رد ناگدنیامن هرابرد سلجم و رظن دیدجت تئیه تامیمصت -هرصبت

لباق سلجم یلخاد هماننیئآ 75 هدام و یساسا نوناق 86 لصا عوضوم یگدنیامن فیاظو یافیا ماقم رد ناگدنیامن -7 هدام
هچنانچ و دریگیم تروص تئیه قیرط زا ییاضق تاماقم طسوت هدنیامن راضحا ،دراوم ریاس رد و دنتسین فیقوت و بیقعت
.دسرب تئیه د�ات هب بتارم دیاب ،دشاب هدنیامن تشادزاب مزلتسم ییاضق یگدیسر

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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سلجم رب تراظن تئیه اب سلجم یلخاد هماننیئآ 75 هدام و یساسا نوناق 86 لصا عوضوم قیداصم صیخشت -1 هرصبت
.تسا

.تسا 7 ات 5 هجرد زا یماظتنا تازاجم بجوتسم ییاضق عجارم یوس زا هدام نیا دافم زا فلخت -2 هرصبت

تاعوضوم هب یگدیسر تهج ار دوجوم یاههاگداد زا یصاخ هبعش ،نوناق نیا یارجا رد تسا فظوم هیئاضق هوق  -8 هدام
.دنک ملاعا تئیه هب هام 3 فرظ ار یعطق یأر اتیاهن و یگدیسر تبون زا جراخ و دهد لیکشت یلاسرا

.دنشابیم 1373 ید 11 بوصم لغش کی زا شیب یدصت تیعونمم نوناق لومشم سلجم ناگدنیامن -9 هدام

یتلود و یمومع ای یصوصخ یقوقح ای یقیقح صاخشا زا فراعتمریغ یدقنریغ ای یدقن هیده هنوگ ره تفایرد -10 هدام
.تسا نوناق نیا 4 هدام تازاجم لامعا بجوتسم ،بکترم و عونمم ناگدنیامن طسوت ناونع ره تحت یجراخ ای یلخاد

و هیهت هام 3 فرظ سلجم هسیئر تئیه یوس زا هک تسا یطباوض بوچراچ رد فراعتم یایاده یادها ای تفایرد -هرصبت
.دوشیم غلابا

هب یصوصخ و یمومع ،یتلود یاهشخب زا تازایتما و تاناکما عون ره ذخا و یگدنیامن تارایتخا زا هدافتسا ءوس -11 هدام
نیا یارب یگدنیامن تمس زا هدافتسا و ذوفن لامعا و قحان هب یو ءابرقا و دوخ عفن هب هدنیامن طسوت ،لکش ره و ناونع ره
.تسا نوناق نیا 4 هدام تازاجم لامعا بجوتسم بکترم و عونمم یو سرتسد رد دانسا و تاعلاطا زا هدافتساءوس و روظنم

یلخاد همانن�آ نیودت نویسیمک بیوصت هب تراظن تئیه داهنشیپ هب قیداصم و نوناق نیا ییارجا لمعلاروتسد -12 هدام
. دسر یم یملاسا یاروش  سلجم

کیو دون و دصیس و رازهکی هام نیدرورف مهدزناپ خروم هبنش هس زور ینلع هسلج رد هدام هدزاود رب لمتشم قوف نوناق
. دیسر نابهگن یاروش د�ات هب 30/1/1391 خیرات رد و دش بیوصت یملاسا یاروش سلجم

یناجیرلا یلع

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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